



参加安徽希望工程2019爱心圆梦大学助学行动捐赠仪式的领导嘉宾和同学合影

我省3408名优秀困难学子圆梦大学

安徽希望工程2019“爱心圆梦大学”助学金发放仪式昨日举行



有爱就有希望，有希望就有未来，凝聚爱心，铸就希望。昨日下午，助力脱贫攻坚，关爱困难学子——安徽希望工程2019“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式在合肥隆重举行。本次活动由团省委、省文明办和省青少年发展基金会共同发起，市场星报作为特别协办媒体全程支持并参与。

今年的活动启动以来，短短20几天里，省希望工程办公室接收各类捐款近60万元。据统计，截至8月27日，今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款1124.28万元，资助优秀困难大学新生3408名。

□ 记者 汪婷婷/文 高斌/图

14年爱心接力

8.5万余名贫困学子圆梦大学

伴随着温馨感人的音乐，又一年的助学金发放仪式如期举行。现场，来自省内部分县区的100多名优秀困难大学新生代表参加了仪式。

仪式上，共青团安徽省委副书记李波，安徽省文明办行业指导处处长汤坦，安徽广播电视台经济生活频道尹强，市场星报社长、总编辑陈宝红，安徽青年报社社长汪小雅，合肥论坛总裁张弦，安徽省青少年发展基金会理事长张军，安徽省青少年发展基金会理事、安徽省律师协会副会长、安徽天禾律师事务所主任张晓健，安徽省青少年发展基金会秘书长、安徽省希望工程办公室副主任李永军，安徽省青少年发展基金会副秘书长李耀红等领导嘉宾出席，并为贫困生代表发放助学金。

此外，仪式现场，还有积极支持安徽希望工程事业、为贫困大学新生奉献爱心的单位和个人代表。中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、湖南中烟工业有限公司、安徽中烟工业有限责任公司阜阳卷烟厂、皖江金融租赁股份有限公司、安徽希望工程·苏明娟助学基金、安徽希望工程·招来宝公益基金、安徽天禾律师事务所以及张剑先生等进行了现场捐赠。当天上午，“国酒茅台·国之栋梁”2019希望工程圆梦行动大型公益助学活动助学金安徽站发放仪式也在合肥举行，茅台集团捐赠了150万元，我省300名家庭经济困难大学新生获得资助。

记者了解到，安徽希望工程爱心圆梦大学助学行动自2006年实施以来，以资助优秀困难大学新生、倡导爱心奉献为内容，已成为我省公益慈善领域最有影响力的社会公益活动之一。14年来，全省各级希望工程实施机构共筹集爱心捐款2.86亿元，资助优秀困难大学新生近8.5万余名。今年全省共筹集助学金1124.3万元，资助优秀困难大学新生3408名。



爱心捐方代表现场捐赠



受助学生代表上台领取助学金

市场星报社获助学行动“特别支持单位”

一个个催人泪下的求学故事，一篇篇助人为乐的捐赠报道，让这个社会充满了爱心与感动。在这些报道的背后，凝聚了广大记者、编辑们的心血。作为本次活动特别协办媒体，市场星报积极运用自身宣传报道优势，持续跟踪报道，为活动的成功开展，起到了重要的推动作用，并被授予安徽希望工程2019“爱心圆梦大学”助学行动“特别支持单位”称号。

关注公益事业是媒体义不容辞的责任。市场星报作为一家具有强烈社会责任感的省级主流媒体，始终把公益事业作为自己的社会责任和使命，积极主动参与进

来。市场星报连续多年参与和主办“爱心圆梦大学”“爱心慈善年会”等诸多大型公益活动，也是安徽省希望工程办公室的良好合作伙伴。10多年来，市场星报一直在为安徽的希望工程事业鼓与呼，见证了无数爱心瞬间，收获了社会各界的好评。

为宣传我省希望工程事业，传播贫困励志学子的感人事迹，近年来，星报记者深入全省各地，深入学生家中采访，走进贫困学子背后的故事，充分运用主流媒体的宣传报道优势，连续报道了多位贫困大学生面对困难，自强不息、勇于进取的典型事迹，受到社会各界的广泛赞誉。

短短20多天，收到市民个人捐款近60万

据省希望工程办公室相关负责人介绍，自从今年的活动启动以来，老捐方、新面孔络绎不绝，他们都是带着一个同样的目的：帮帮这些懂事的孩子。正是他们的积极参与，短短20几天里，省希望工程办公室接收各类捐款近60万元。

记者在仪式现场看到了一个熟悉的身影，她就是前阵子刚上了“头条”的“气球姐姐”彭霞。今年43岁的彭霞，家住合肥市南七街道，夫妻二人都身患残疾，在社区的帮助下，以卖气球和摆地摊为生。虽然收入极其微薄，但她常年参与各类公益活动，并先后资助了6个贫

用爱和希望抗击命运，筑梦未来

“给我一滴雨露，我将茁壮成长！给我一双翅膀，我将让理想更高地飞翔！”每年活动开展期间，困难学子们励志的故事都能感动无数人。活动现场还播放了一段与命运顽强抗争的励志故事。

家住黄山祁门的汪海洋是个黑瘦、腼腆的小伙子。童年时，发生在他身上的不幸故事，超出了一个孩子所能承受的范围。5岁时母亲病逝，七八岁时父亲病逝，相依为命的外婆又在他6年级时不幸摔倒卧床，不久后也离开了他。“那时候真的觉得最后一丝精神寄托也没有了，幸好我的叔叔婶婶收留了我，将我养大，为我撑起一片天。”坎坷的命运并没有将汪海洋击垮，他变得

更加坚强懂事，并且不懈努力地学习。即将步入大学的他，已经准备继续考研深造，将命运的方向盘牢牢把握在自己手里，回报叔叔婶婶以及所有关心他的人。现场，他也代表受助学子发出了自己感恩回馈社会的诺言：“我必将努力学习，努力工作，用爱和奉献照亮远方，温暖他人。”

当天，参加仪式的大学新生代表还带来了他们亲笔签名的横幅，上面印着他们的庄重宣言：感恩爱心，放飞理想，励志成才，报效社会。他们现场将横幅献给了广大捐方，感恩所有在他们人生重要时刻给予他们无私关爱的好心人。